GIÁO ÁN DỰ THI GIÁO VIÊN GIỎI 
NĂM HỌC: 
Hoạt động thể dục
Đề tài: Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh

TCVĐ: Gĩa gạo
Chủ đề: Thực vật
Độ tuổi: 3- 4 tuổi

Số lượng trẻ: 16 trẻ

Thời gian: 20 - 22 phút

Giáo viên thực hiện: 

Ngày dạy: 
I. Mục đích- yêu cầu.

1. Kiến thức

- Trẻ biết tên vận động và thực hiện được vận động cơ bản: Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.

- Trẻ nhớ tên trò chơi, hiểu cách chơi và chơi tốt trò chơi.

- Trẻ biết được một số món ăn có trong ngày tết: Bánh chưng, giò…

2. Kỹ năng
- Rèn kỹ năng vận động, khả năng khéo léo, nhanh nhẹn

- Phát triển thể lực cho trẻ.
3. Thái độ

- Trẻ tham gia hoạt động hứng thú, tích cực. Có ý thức luyện tập thể thao để có cơ thể cân đối, khoẻ mạnh.
II. Chuẩn bị
a. Đồ dùng của cô:

- Trang phục quần áo dân gian của cô, 2 cờ đích, sắc xô, bông thể dục của cô.

- Phông “ Bé vui hội xuân”,  vạch xuất phát, trống, nhạc các bài hát: “ Hội khúc dân gian”, “ Bên nhau giã gạo”, “ Giã bạn” , “ Mùa xuân ơi”,  nhạc lễ hội.

- 2 Cây đào, 3 chiếc mâm, bánh trưng, giò….
b.  Đồ dùng của trẻ: 

- Trang phục quần áo dân gian của trẻ, bông thể dục đủ cho mỗi trẻ.

- 2 chiêc cối tượng chưng, mỗi trẻ 1 chiếc chày để trẻ chơi trò chơi.

-  Mũ cho 2 đội mai vàng và đào hồng.
3. Tiến trình hoạt động
	                 Hoạt động của cô
	Dự kiến hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức

- Các con ơi! Trước khi chúng mình vui hội cùng cô, cô xin hỏi lớp mình, các con thấy cơ thể của mình thế nào!

- Vậy chúng mình đã sẵn sàng chưa nào!

- Cô chính và cô phụ xuất hiện  và làm các động tác minh hoạ trên nền nhạc“ Hội khúc dân gian” có lời “ Loa, loa….người già lộc lễ, trai tráng bảnh bao, tiếng cười nói của lũ trẻ nô nức rộn ràng, kìa những trò chơi dân gian: kéo co, lò cò, bịt mắt, bắt dê, nu na nu nống, kìa câu hò, câu vị truyền thống, nào anh chị em ơi hãy cùng nhau ra đình vui hội”
- Trẻ xuất hiện cùng cô giáo.
2. Nội dung
a. Hoạt động 1: Khởi động: Kết hợp bài hát: “Hội khúc dân gian”
- Trẻ tập theo đội hình vòng tròn, kết với các kiểu đi: Đi thường - kiễng gót - đi thường - hạ gót - đi thường - chạy chậm - chạy nhanh - chạy chậm - đi thường. Về đội hình 2 hàng dọc
b. Hoạt động 2: Trọng động
- Các con ơi! Cô cháu mình đã đến với hội xuân rồi! Tiếng trống hội đang rộn ràng khắp nơi nơi! Nào các con! Cô cháu mình cùng vui với tiếng trống hội nhé!
* Bài tập phát triển chung: Tập kết hợp với tiếng “Trống hội”
+ Động tác tay : Hai tay lên cao, ra trước, sang ngang (4lx4n)
+ Động tác lưng – bụng: Đứng quay người sang 2 bên. (4lx4n)

+ Động tác chân: Co duỗi chân (4lx4n)

+ Động tác bật: Bật tách - chụm chân tại chỗ (4lx4n)

+ Nhấn mạnh động tác: Lưng – bụng (4lx4n)

- Chạy về 2 hàng.
- Tập nhấn mạnh động tác chân

* Vận động cơ bản: Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh
- Xin chào cô giáo và các bé đã đến với “ Bé vui hội xuân” ngày hôm nay. 
- Đến với “Bé vui hội xuân” ngày hôm nay chúng tôi có một yêu cầu đối cô giáo và các bé. Cô giáo và các bé phải đi theo tiếng trống hội. 
- Cô giáo và các bé dự định sẽ đi như thế nào?
- Để làm theo yêu cầu tại lễ hội hôm nay cô sẽ cho các bé thực hiện vận động “ Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh”. Để thực hiện được vận động các bé cùng chú ý lên cô nào!
- Cô giới thiệu tên vận động: Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.
+ Cô làm mẫu:

- Lần 1: Cô tập không phân tích động tác.

- Lần 2: Cô tập kết hợp với phân tích động tác. (Từ đầu hàng cô bước lên trước vạch xuất phát 2 tay cô thả xuôi măt nhìn thẳng về phía trước. Khi có tiếng trống vang lên cô bắt đầu đi phối hợp chân nọ tay kia. Tiếng trống chậm cô đi chậm tiếng trống nhanh cô đi nhanh, tiếng trống chậm cô lại đi chậm cho tới khi về đích, để báo mình về tới đích cô giơ 2 tay lên sau đó cô đi về cuối hàng.)
+ Cô vừa thực hiện vận động gì?

-  Cho 2 trẻ tập mẫu
+ 2 bạn vừa thực hiện vận động gì?
- Cho cả lớp thực hiện 1- 2 lần.
+ Vừa rồi chúng tôi thấy cô giáo và các bé đã đi rất tốt với tiếng trống hội. Tại hội xuân chúng tôi mong muốn được thấy các bé vừa đi theo hiệu lệnh, vừa mang về những tấm bánh trưng cũng như những chiếc giò cho đội của mình, góp phần làm cho hội xuân thêm tưng bừng khí thế nhé!
- Lần thực hiện 2 cho trẻ thi đua đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh và lấy bánh trưng và giò về cho đội của mình. 
- Cô chia các bé ra làm 2 đội: Đội mai vàng và đội đào hồng.

- 2 đội đã sẵn sang chưa nào?
- Cô kiểm tra kết quả của 2 đội.
- Cô củng cố lại vận động: cho 2 trẻ thực hiện lại vận động
+ Chúng mình vừa thực hiện vận động gì?
* Trò chơi vận động “Gĩa gạo”
- Đến với “Bé vui hội xuân” hôm nay, ngoài được vui với tiếng trống hội ra cô cháu mình sẽ được cùng nhau tham gia chơi một trò chơi hết sức thú vị, trò chơi với tên gọi “Gĩa gạo”.

- Cô phổ biến cách chơi:  Ở lễ hội chúng tôi đã chuẩn bị cho mỗi đội một chiếc cối, nhiệm vụ của 2 đội sẽ cũng nhau giã gạo, Để giã được gạo mỗi bạn sẽ dùng một chiếc chày sau đó chúng mình cùng nhau thực hiện động tác giã gạo trên nền nhạc bài hát :“ Bên nhau giã gạo”. Khi kết thúc bài hát thi xem đội nào giã được nhiều gạo nhất để làm thêm thật nhiều những tấm bánh chưng, mang tặng cho các bạn nhỏ vùng cao, để các bạn ấy một cái tết đầy đủ và ấm cúng hơn nhé!

- Các con đã sẵn sang chơi chưa?

- Cho trẻ chơi 2-3 lần ( Sau mỗi lần chơi cô kiểm tra và tuyên dương trẻ.)
c.Hoạt động 3: Hồi tĩnh
- Vậy là vừa rồi cô thấy bạn nào cũng lao động hăng say tạo ra những hạt gạo dẻo thơm mang tặng các bạn nhỏ vùng cao. Bây giờ cô cháu cô cháu mình cùng nhau thư giãn nhé!

-Trẻ đi nhẹ nhàng trên nền nhạc “ Nhạc lễ hội”

3. Kết thúc
- Vậy là “ Bé vui hội xuân” đã kết thúc rồi các con ơi! Cô cháu mình cùng tạm biệt mọi người để trở về với lớp học của chúng mình nào!( trên nền nhạc bài giã bạn, mùa xuân ơi).
	- Khoẻ, khoẻ, khoẻ
- Sẵn sàng, sẵn sàng
- Trẻ lắng nghe và quan sát.
- Trẻ chạy ra theo nhóm cùng cô giáo.
- Trẻ tập theo cô.
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ tập theo tiếng trống.
- Đi theo hiệu lệnh, Đi theo tiếng trống.
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ lắng nghe và quan sát.

- Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.

- Trẻ thực hiện

- Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh.

- Trẻ thực hiện
- Trẻ lắng nghe.

- Trẻ thực hiện

- Sẵn sàng
- Trẻ đếm cùng cô

- Trẻ thực hiện

- Đi thay đổi tốc độ theo hiệu lệnh

- Trẻ lắng nghe

- Sẵn sàng

- Trẻ chơi.

- Trẻ thực hiện.

- Trẻ đi ra ngoài trên nền nhạc


